

Jegyzőkönyv

Készült: Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. április 18. napján megtartott nyílt, rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Mesztegyő Községi Önkormányzat tanácskozó terme
(8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.)

Jelen vannak:

1./ Nagy László Péter	polgármester
2./ Kövesdiné Panyi Antónia	alpolgármester
3./ Dr. Csere József	képviselő
4./ Nemezc László	képviselő
5./ Urr Zoltánné	képviselő
6./ Talián József	képviselő

Hajdu Szabina	jegyző
dr. Deákvári Andrea	aljegyző

Igazoltan távol:

1./ Farkas Tibor	képviselő
------------------	-----------

Nagy László Péter polgármester:

Köszönti a képviselőtestület megjelent tagjait, a jegyzőt és az aljegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 7 fős testület 6 tagja jelen van. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívására egy napirendi pont fontosságára való tekintettel került sor. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását: 1./ Lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésnek ügye, 2./ Egyebek.

A 7 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 6 fő vesz részt, és egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselőtestületének **133/2016. (IV.18.) képviselőtestületi határozata**

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének ügye
Előadó: Nagy László Péter polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Egyebek

Felelős: Nagy László Péter polgármester
Határidő: azonnal

1./ Lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének ügye

Előadó: Nagy László Péter polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Nagy László Péter polgármester:

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy emailben megkereste az önkormányzatot a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. a 2016. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylése ügyében. Az email szerint a vízgazdálkodásért felelős miniszter a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I.1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.

A pályázati kiírás szerint a pályázat célja a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatástámogatása. A pályázati kiírás részletesen tartalmazza, hogy milyen feltételeknek kell megfelelni ahhoz, hogy az önkormányzat benyújthassa a támogatási igényét.

A pályázatokat 2016. április 21. napjáig kell rögzíteni és lezárni a Magyar Államkincstár által üzemeltetett ONEGM nevű elektronikus rendszerben és három eredeti példányban kell majd megküldeni a területileg illetékes kincstárhoz.

Ahhoz, hogy az önkormányzat be tudja nyújtani ezt a pályázatot képviselőtestületi határozat is szükséges, melyben a képviselőtestület kinyilvánítja azon szándékát, hogy támogatási igényt kíván benyújtani a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére. Ezenkívül több nyilatkozat és adatlap feltöltése is szükséges lesz az ONEGM rendszerbe, melyeknek nagy részét a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. fogja szolgáltatni az önkormányzat részére.

Elmondja, hogy amennyiben kedvező elbírálást kap a pályázat, úgy a megnyert összeget az önkormányzatnak át kell majd utalni a víziközmű szolgáltatónak, mivel annak felhasználására a szolgáltató lesz jogosult.

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy 2013. és 2014. években is benyújtotta az ilyen tárgyú támogatási igényét az önkormányzat, azonban mindkét évben elutasításra került ez a pályázat. A tavalyi év során benyújtott pályázat eredményes volt, ezért javasolja, hogy a képviselőtestület 2016. évben is nyújtsa be ezt a pályázatot, hátha az idei évben is kedvező elbírálást kap.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújtson be, az kézfenttartással jelezze.

A 7 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 6 fő vesz részt, és egyhangú – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 134/2016. (IV.18.) képviselőtestületi határozata

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A képviselőtestület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Nagy László Péter polgármester

Határidő: 2016. április 21.


2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, az polgármester az ülést berekeszti.


Nagy László Péter
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző